



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

В этом году региону на повышение доступности первичной медицинской помощи сельским жителям из федерального бюджета выделено 84 миллиона рублей. Эти средства пойдут на приобретение модульных врачебных амбулаторий и передвижных медицинских комплексов, а также на строительство ФАП. Один из них – в п. Зеленый нашего района. Начало работ намечено на осень этого года.

Четверг, 26 июля 2018 года, № 56 (104057)

Школы получают субвенции в рамках государственной программы

В соответствии с приказом Комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, в рамках государственной программы РФ «Развитие образования», утверждена форма соглашения о предоставлении субвенций из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов на реализацию мероприятий по повышению качества образования в школах с низкими результатами обучения и школах, функционирующих в не-

благоприятных социальных условиях.

От Быковского района в данном мероприятии примут участие Луговопролейская и Садовская средние школы.

В рамках той же программы утверждена форма соглашения о предоставлении субвенций на реализацию мероприятий по модернизации технологий и содержания обучения. Средства областного бюджета в виде субвенции планируется направить на создание отвечающего современным требованиям школьного информационно-библиотечного центра на базе Быковской средней школы №1.

В преддверии учебного года

В районе начинается приемка образовательных учреждений к новому учебному году.



Фото из архива «Коммунара».

На основании приказа Министерства образования науки РФ «Об организации плановой подготовки образовательных учреждений к новому учебному году» с 1 августа начинается работу специальная комиссия по приемке образовательных учреждений к новому учебному году.

Уже подготовлены списочный состав членов комиссии и график приемки образовательных учреждений.

В честь юбилея Красной книги

Экскурсия, посвященная 40-летию Красной книги Волгоградской области, состоится в районном историко-краеведческом музее.

Научный сотрудник музея Татьяна Емельянова познакомила школьников с экспонатами «Птичьего уголка», в котором собраны представители флоры и фауны нашего региона, в том числе и Быковского района, рассказала об истории и значении Красной книги в деле охраны окружающей среды, редких видов растений и животных.

Дети с интересом просмотрели документальный фильм



Фото БРИКМ

об уникальной природной зоне - лимане Пришиб, предоставленный учителем биологии Александровской средней школы Зинаидой Бондаренко.

• ДЕНЬ СИСТЕМНОГО АДМИНИСТРАТОРА

С компьютером на «Ты» всегда



Фото Виктора САПУНКОВА

Виктор САПУНКОВ

Без этих людей не работают компьютеры, отказываются печатать принтеры, не отправляются электронные письма, бездействуют серверы, «падают» сайты и «слетает» программное обеспечение. Работа любого современного учреждения будет парализована без этих «тружеников невидимого фронта», объясняющихся между собой на малопонятном для неподготовленного человека профессиональном сленге.

Обычно их редко видишь вне кабинета, а если и увидишь, то можно не сомневаться – это специалист спешит на помощь к очередному бедолаге-сотруднику или сотруднице, которая «...ни на что не нажимала, оно само так сделалось». Их нередко сравнивают с докторами. О них не вспоминают, пока все исправно работает, но стоит чему-либо дать сбой, будь то компьютер или программа, принтер, подключение к интернету или что-то еще, – немедленно начинают звонить и звать на помощь. Каждый год в последнюю пятницу июля они отмечают свой профессиональный праздник – Всемирный день системного администратора.

Впервые такой праздник состоялся в июле 2000 года. Идея отмечать его пришла в голову сотруднику одной зарубежной софтовой компании после просмотра рекламного видеоролика, в котором благодарные пользователи одаривают установившего новые принтеры системного администратора цветами и корзинами с фруктами. За океаном праздник носит название дня Благодарности системному администратору. Мы решили уточнить, за что обычные пользователи должны быть благодарны людям этой замечательной профессии, а заодно поздравить их с професси-

ональной датой. Для этого наш корреспондент встретился с начальником отдела информационных технологий администрации Быковского района Андреем Бондарем.

Среди основных задач нашего отдела, – перечислил Андрей Борисович, – развитие локальной сети районной администрации, обеспечение связи, выхода в интернет – сегодня значительная часть работы, выполняемой сотрудниками учреждений, делается через онлайн, люди работают на сайтах. Кроме этого, занимаемся техническим обеспечением – это ремонт компьютеров, оргтехники, заправка картриджей, защита информации и антивирусная защита. Внедрение, сопровождение системного и прикладного программного обеспечения. Установки и развитие систем видеонаблюдения в рамках Федеральной программы «Безопасный город» – такие системы работают уже не только в районном центре, но и в ряде сельских поселений. Техническая поддержка видеоконференций, вебинаров, обеспечение работы системы автоматического оповещения «Градиент» на случай чрезвычайной ситуации. Самое главное – поддержка пользователей. Сломалось что-то – сразу обращаются к нам.

Путь Андрея Борисовича в профессии IT-специалиста, системного администратора был долгим и извилистым. С компьютером, как инструментом своей профессиональной деятельности, он впервые соприкоснулся, став оператором по вводу платежных поручений Агропромбанка, и с тех пор с ним не расставался. После Агропромбанка была работа в налоговых органах, отделении Пенсионного фонда России, банковских структурах. Сейчас он – начальник отдела районной администрации, едва ли не самый крупный в районе специалист в области компьютерных техно-

логий. Вместе с ним трудится инженер Александр Соларев, а в централизованной бухгалтерии работу компьютерных систем обеспечивает Владимир Мельник. В руках этих троих специалистов сосредоточена вся IT-составляющая районной структуры управления.

Чем дольше работает специалист в инженерно-технической сфере, тем ценнее накопленный им уникальный опыт. К примеру, опытный системный администратор никогда не кинется, сломя голову, на телефонный вызов «Ничего не работает!..», а прояснит сначала по телефону вопрос: не лежит ли случайно на клавиатуре какой-либо предмет. Андрей Борисович рассказывает, что вызовы по поводу прижатой клавиши – до сих пор не редкость. Ну, в самом деле: кому придет в голову, что от книги может быть какой-то вред? Она же – источник знаний! Однако, стоит положить ее на клавишу Ctrl, попытаться начать работать, и мы сразу поймем, какой... Поэтому системный администратор вначале убедится, что на устройствах ввода нет ничего постороннего, затем важно проштудировать к месту ЧП, найдет и обязательно устранит неисправность. Обязательно – иначе, какой он системный администратор?

В свой профессиональный праздник специалисты IT-сферы во всем Мире принимают поздравления и пожелания, в свою очередь, желая многочисленным пользователям настойчиво изучать компьютер и используемое программное обеспечение, чтобы реже задавать специалистам всякие дилетантские вопросы. Ведь их профессия и без того связана с ежедневной напряженной и стрессовой работой, и им просто необходимо, хотя бы раз в году, такой замечательный праздник, как День системного администратора.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

26.07.18 - 01.08.18

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
26.07	+30...+24	дождь	3,3
27.07	+33...+23	облачно	3,3
28.07	+33...+22	облачно	3,5
29.07	+33...+23	облачно	2,3
30.07	+30...+20	ясно	4,7
31.07	+29...+20	облачно	4,1
01.08	+30...+20	облачно	2,2

Стартует конкурс спортивных организаторов



Фото из архива "Коммунара"

Комитетом физической культуры и спорта Волгоградской области начат прием заявок на участие в региональном этапе Всероссийского смотра-конкурса среди организаторов физкультурно-спортивной работы в сельской местности, город-

ской среде и по месту трудовой деятельности.

Смотр-конкурс проводится в целях выявления талантливых организаторов физкультурно-спортивной работы, повышения профессионального мастерства и престижа их труда, поддержки передового опыта в системе организации физкультурно-спортивной работы.

В конкурсной номинации «Спорт для всех» могут принять участие штатные организаторы, инструкторы, педагоги, преподаватели, тренеры, осуществляющие физкультурно-спортивную работу. Для участия в конкурсе необходимо в срок до 25 августа 2018 года предоставить все необходимые документы в электронном виде или на бумажном носителе в Комитет физической культуры и спорта Волгоградской области.

Наш ждет большой футбол

11 августа на центральном стадионе р.п. Быково состоится открытый турнир по футболу Быковского муниципального района, посвященный Дню физкультурника. Принять участие в турнире приглашаются все желающие команды. Заявки на участие принимаются по телефону: 3-28-87.



Фото из архива "Коммунара"

Мама, папа, я – спортивная семья



Фото из архива "Коммунара"

3 августа семья Шумановых из Приморска отправляется в составе областной команды на XII Всероссийские соревнования «Сельские игры» в город Курск. На финальных соревнованиях «Сельские игры», где будут выявляться лучшие в различных видах спорта и куда съедутся команды из всей России, Шумановы будут состязаться в соревновании спортивных семей.

●ГРАЖДАНСКАЯ ИНИЦИАТИВА

ОТ СОЦИАЛЬНОЙ ИДЕИ ДО ПРЕЗИДЕНТСКОГО ГРАНТА

Ольга ОСЬМАКОВА

На минувшей неделе, 16 июля, стартовал второй конкурс президентских грантов. Прием заявок от некоммерческих организаций продлится до 10 сентября, список победителей будет объявлен до 1 ноября 2018 года.

Вопросы получения президентских грантов социально ориентированными НКО, реализации проектов-победителей прошлых лет при поддержке Фонда рассмотрели на семинаре 20 июля, который был организован комитетом по делам территориальных образований и информационной политике Волгоградской области. От района в нем принял участие глава района Андрей Рассохин.

В 2018 году Фонд президентских грантов направит на поддержку некоммерческих организаций восемь миллиардов рублей. Всего на территории региона зарегистрированы более 4000 НКО, 70% из них — социально ориентированные. В их число входит и территориальное общественное самоуправление (ТОС). Первый конкурс этого года прошел с 26 марта. Итоги были объявлены 1 июня. Более 45 миллионов рублей получат 54 некоммерческие организации обла-



Фото Евгения ТИМАЧЕВА

сти по итогам первого в 2018 году конкурса президентских грантов. Регион занял второе место среди субъектов РФ, выигравших наибольшее число грантов (исключая Москву и Санкт-Петербург).

От нашего района, рассказал после совещания Андрей Игоревич, заявки подавали ТОСы двух поселений: Урало-Ахтубинского и Побединского. Проекты грантов не прошли конкурсный отбор. Одна из причин — сроки. Документы были размещены на сайте в последний день, то есть у наших участников не было возможности что-то исправить или доработать последние штрихи. На этом, кстати, акцентировали внимание на состоявшемся совещании. Заявку необходимо размещать за две недели до окончательного срока, как минимум.

Далее был разбор основных этапов социального проектирования и детальная проработка вопросов, которые вызыва-

ют больше всего нареканий у экспертов конкурса. Тематика в том числе.

В этом году наибольшее число проектов-победителей направлено на пропаганду здорового образа жизни, сохранение исторической памяти, социальное обслуживание, поддержку и защиту граждан. Так, Волгоградская региональная общественная организация «Мария» получит три миллиона рублей на реализацию реабилитационного проекта «Школа пациента». Волгоградская организация Всероссийского общества спасания на водах привлекла три миллиона рублей на проект проведения профилактических занятий в школах. Региональная спортивно-оздоровительная общественная организация «Лига спорта» получит аналогичную сумму на проект «Футбол — это больше, чем игра!», цель которого — создание социально-спортивного центра для детей и молодежи.

набрать 60 баллов, более крупные — не менее 68.

Вдохновило выступление представителя регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Это НКО получило самый крупный грант в размере 8,9 миллиона рублей на реализацию проекта «Пароль Победы — Сталинград».

Мы подавали заявки на федеральные гранты два года подряд, то есть прошли весь практикум по написанию грантов. Выиграли только в пятый раз. Так что не отчаивайтесь, дорабатывайте свои проекты, которые пока не прошли конкурсный отбор, вникайте, и победа будет за вами, — наставлял участников совещания представитель ветеранской организации.

На совещании, кстати, принято решение о проведении зональных проектных мастерских. На них будут приглашены, в первую очередь, те, чьи заявки не набирают достаточно количества баллов для победы в конкурсах президентских грантов, а также те, кто приступил к их реализации.

Заявка на участие формируется и подается через личный кабинет на сайте Фонда президентских грантов: www.президентскиегранты.рф. Условия и порядок проведения конкурса, в том числе требования к заявке на участие, определяются положением о конкурсе, размещенном на сайте Фонда.

В Быковском районе на участие в конкурсе президентских грантов могут претендовать 29 ТОСов с образовательным юридическим лицом, общественными организациями, в том числе и казачьи, церковные приходы.

в одном из дошкольных учреждений Быково, — рассказала об одной из программ Марина Васильевна.

Директору ЦЗН мы задали и один вопрос, который живо обсуждается среди быковчан. Молодые люди интересуются, как устроиться на нефтегазовую разведку, которая действует на территории района.

ООО «Быковогаз» (вблизи с. Катричев) подали лишь две квотируемые вакансии. Газовики могут трудоустроиться на должности «геолога» и «инженера-геолога» двоих быковчан, имеющих инвалидность.

Что касается сейсморазведки, базирующейся на территории Побединского поселения, то отряд уже завершил у нас работы и теперь трудится в Среднеахтубинском районе.

В РАЙОНЕ ВОСТРЕБОВАНЫ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ВРАЧИ И ТРАКТОРИСТЫ

Ольга ОСЬМАКОВА

В регионе определили наиболее востребованных специалистов. В ТОП-5 самых дефицитных кадров по итогам второго квартала текущего года вошли строители, продавцы, рабочие, инженеры, перевозчики. Строители оказались и самой высокооплачиваемой группой — им в среднем предлагали 35 тысяч рублей.

Каков спрос и предложения на рынке труда в нашем районе? — об этом мы спросили

директора Быковского районного Центра занятости населения Марину Доценко.

Анализ вакансий показал, что самыми востребованными у нас являются преподаватели и медицинские работники.

Из учительских вакансий на первом месте — словесники. Также математики и информатики, преподаватели иностранных языков (немецкого и английского), физики, географии, биологии. Больше всего кадров не хватает в Приморской школе.

Коллективным сельскохозяйственным предприятиям нужны токари-сварщики, во-

дители большегрузов, КФХ заявляют о дефиците трактористов. Надо отметить, что Быковский ЦЗН готов обучить за свой счет двоих жителей района по механизаторской специальности в Николаевском СПТУ. Возрастная планка практически не ограничена: от 18 до 59 лет. В Быковский филиал «Волгоградмелиоводхоз» требуются бульдозерист и скреперист.

Районная центральная больница приглашает на работу врачей, фельдшера «Скорой помощи».

Быковский аграрный техникум подал вакансии на преподавателей.

давателей.

В кадрах нуждается Быковская станция по борьбе с болезнями животных — требуются ветврачи.

Проблема трудоустройства поваров, помощников воспитателей решается довольно быстро.

— Как только появились вакансии такого рода, мы обучаем безработных, и они охотно приступают к работе. Не так давно, например, мы помогли трудоустроиться женщине-инвалиду. Она прошла обучение по специальности «помощник воспитателя» через ЦЗН как только появилась вакансия

ОБО ВСЕМ

ГДЕ МОЖНО КУПИТЬ РАКОВ?

Ольга ОСЬМАКОВА

Дефицит волжских раков объясняется тем, что численность их стремительно падает. По данным Саратовского отделения Государственного научно-исследовательского института озерного и речного рыбного хозяйства (ГосНИОРХ), за последние пять лет в южной части Волгоградского водохранилища численность речного рака сократилась в 80–90 раз. Наибольшее снижение популяции отмечается в той части водохранилища, которая находится на территории Волгоградской области.

Такое падение численности членистоногих связано главным образом с тем, что последние годы были крайне маловодными и жаркими. Температура воды на мелководье достигала 36–37 градусов. Рак просто не выдержал.

По мнению экологов, одним из факторов, угрожающих популяции волжских раков, являются постоянные перепады уровня воды в водохранилищах. Если аномально высокие температуры, маловодье и химические загрязнения приводят к резкому падению численности раков на локальных участках, то изменения уровня воды, неизбежные при эксплуатации ГЭС, мешают размножению раков во всем Волжском бассейне. Самка рака мечет икру вблизи от береговой линии. Если в это время уровень водохранилища понижают, икра просто высыхает.

Быковские рыболовы-любители соглашаются:

- Сердце кровью обливаешься, когда видишь эту картину. Икра гирляндами сохнет на стеблях камыша. Еще лет двадцать назад из Калиновой балки, быковского канала, с кировских ериков могли спокойно взять пару-тройку ведер хороших, крупных раков. Сейчас — максимум полведра средних раков. Да и для этого нужно сильно потрудиться.

Резкое снижение раков быковские рыболовы-любители связывают с модой на подводную ловлю.

- Уже в мае на раковые места приезжают экипированные

да трепетно отнесился к окружающему миру, всячески оберегая его от своего вмешательства. Во время нереста никто не думал о рыбалке, а церкви даже не звонили в колокола. Природа щедро отвечала на такое отношение обилием зверя, птицы и рыбы. И, конечно, раков.

Игорь с двадцатилетним стажем рыбной ловли огорчен сложившейся практикой:

- Разве такая ловля приносит удовольствие? Еще старшее поколение начинали ловить рака в августе. К этому времени самка отметала икру, отлежалась после

линьки, восстановила силы и вышла на откорм. К середине августа - началу сентября набрала вес - ловить таких раков один кайф. Да и мясо совсем другое, нежели в период нереста и линьки. Оно сочное, ароматное.

Ловлей раков занимаются

во всех прибрежных селах, наиболее активно в Кислово. Реализацией рыбы и раков в том числе занимаются в районе два предпринимателя.

На продажу местные рыбаки будут подвозить раков не раньше середины сентября. Запрет на его вылов в нашей области введен с 1 января по 14 сентября. В прошлом сезоне остановились на цене 300-350 рублей за килограмм среднего рака. За крупного - 400-500 рублей. Какая будет цена осенью этого года - пока неизвестно.

Зато можно отследить цены в пивных и рыбных магазинах Волгограда и Волжского, куда и направляется добыча с наших берегов. Вареный рак мелкий - 490 руб. за кг, средний - 890 рублей, крупный - 990 руб. Вот так ценится речной деликатес и полезный белковый продукт в областном центре.



фото Ольги ОСЬМАКОВОЙ

Быковская группа в соцсетях обсуждает немало проблем личного характера. Но они нередко интересны и другим землякам. Но вот конкретных ответов или предложений маловато. Зачастую отсылают опять-таки в Интернет. И обсуждений практически не получается.

Попробуем справиться с этим информационным вакуумом.

браконьеры из города. Погружаются в воду на длительное время и вычищают мелководье, где членистоногие слонются первой зеленью. Ни о каких нормах вылова речи не идет. Как рука поднимается в нерестовый период так расправляются с самками? Вот и остаемся мы ни с чем.

На Руси народ всег-

ДЛЯ БЫКОВСКИХ ДОШКОЛЯТ ЕСТЬ АБВГДЕЙКА

Олег ЛУКОНИН

В быковской группе соцсетей задали вопрос о подготовке малышей к школе. Есть ли в Быково частная школа, где готовят дошколят в первый класс?

За ответами по этим вопросам мы обратились к начальнику отдела социальной сферы Татьяне Литвиновой.

люди, не имея лицензии на ведение образовательной деятельности.

- В настоящее время дошколятам достаточно той образовательной программы, которые они получают в детских садах. Но есть дети, которые не посещают дошкольные учреждения или в селе детсада попросту нет. Что делать им?

- Для подготовки детей к школе педагоги Быковского дома творчества организуют для таких детей школу АБВГДейку. Образовательная программа этой школы разработана для детей-дошкольников. Она имеет культурологическую направленность, ведь дети в этом возрасте способны с легкостью усваивать комплекс знаний, который преподается им в игровой форме. Педагоги дополнительного образования закладывают позитивное отношение к природе, к «рукотворному миру», к себе и окружающим людям. В то же время идет подготовка навыков к письму, знакомство с буквами русского языка, звуками и цифрами.

- Сейчас лето, и большинство педагогов в отпусках. Когда же проводятся занятия в АБВГДейке?

- Занятия педагоги начинают с середины сентября. Также родителям необходимо помнить, что в феврале-марте с будущими первоклассниками проводит занятия педагог, который в следующем учебном году набирает первый класс.



фото Ольги ОСЬМАКОВОЙ

Вот что она рассказала:

- Официально такой школы или курсов по подготовке дошкольников в Быково и в других населенных пунктах нашего района не существует. Если кто-то и ведет подобный вид деятельности, то незаконно, и занимаются этим

брал несколько кредитов и не гасил их.

В итоге мужчина задолжал 1,9 миллиона рублей банку. После вмешательства государственных служащих он закрыл задолженность.

Как сообщает пресс-служба УФССП России по региону, приставы выяснили, какая недвижимость есть у должника. Как оказалось, он владеет сельскохозяйственным земельным участком в 216 гектаров. Недвижимость описали.

Только после этого должник пришел в банк и договорился об отсрочке. За два месяца он погасил долг.

ГДЕ В БЫКОВО МОЖНО ЗАПРАВИТЬ ГАЗОВЫЙ БАЛЛОН?

Баллон можно заправить на газовой автозаправочной станции при выезде из райцентра на трассу Волжский - Энгельс. Стоимость заправки на сегодняшний день - 950 рублей. Она выросла на 200 руб. за последнюю неделю.

ВОЗНИКЛА НЕОБХОДИМОСТЬ СДЕЛАТЬ ДУБЛИКАТ КЛЮЧЕЙ. ОКАЗЫВАЕТ ЛИ КТО-ЛИБО В БЫКОВО УСЛУГИ ПО ИХ ИЗГОТОВЛЕНИЮ?

Официально таких услуг в Быково не оказывает никто. Если срочно понадобился дубликат ключей - вам прямая дорога к нашим соседям в город Николаевск. Там на центральном продовольственном рынке можно найти специалиста, выполняющего такие работы.

•НЕОБЫЧНОЕ

КРОВАВУЮ ЛУНУ МОЖНО НАБЛЮДАТЬ 27 ИЮЛЯ

Завтра жителей региона ждет самое длинное лунное затмение в XXI веке.

Наблюдать его можно будет с 21.24 - в это время еще почти никто не ложится спать, так что число зрителей необычного природного явления будет по-настоящему велико.

Из тени Земли спутник полностью выйдет только в 1.19. В пол-

ной фазе Луна будет кроваво-красной.

•ПРОИСШЕСТВИЯ

В МИНИ-МАРКЕТЕ ТОРГОВАЛИ «ЛЕВЫМИ» ПОЛУФАБРИКАТАМИ

Нарушения были обнаружены инспекторами Россельхознадзора во время выездной проверки в Новоникольске.

Штраф в 23 тысячи рублей заплатит предприниматель из этого села за 19 килограммов курятины и полуфабрикатов без документов и еще 15 килограм-

мов мясных продуктов без маркировки. Товар хранился и продавался в морозилках, где не было даже термометров для контроля температуры.

Предприниматель не смог держать ответ за свои грубые нарушения ветеринарного законодательства, поэтому теперь ему придется раскошелиться и нести административную ответственность.

ФЕРМЕР МОГ ОСТАТЬСЯ БЕЗ ЗЕМЛИ ИЗ-ЗА ДОЛГОВ БАНКУ
В Быковском районе приставы искали должника, который на-

ПРИЕМ НА РАБОТУ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО: ЧТО НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ

Константин ЕГОРОВ
помощник прокурора
района

Работодатель обязан заключить трудовой договор с несовершеннолетним также, как и с любым работником. Но при заключении трудового договора с несовершеннолетним работником есть свои особые условия.

Статья 63 ТК РФ позволяет заключать договор лишь с лицами, достигшими 16 лет. С теми, кто моложе, подписать трудовой договор можно лишь при условии, что они уже закончили обучение в школе.

Не запрещено заключать договор и с лицами 15-летнего и

даже 14-летнего возраста, **но обязательными условиями для заключения трудового договора с данной категорией являются:**

1) согласие одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства;

2) работа не должна мешать учебе;

3) работа должна быть легкой и не причинять вреда здоровью подростка.

Если договор заключается впервые, то организация обязана оформить подростку трудовую книжку и свидетельство государственного пенсионного страхования (ст. 65 ТК РФ). Закон фактически исключает возможность поступления несовершеннолетнего работника

на работу, требующую специальных знаний или специальной подготовки, которые должны быть подтверждены документом об образовании.

Статья 70 ТК РФ указывает на то, что организация не имеет право устанавливать для несовершеннолетнего испытательный срок.

Прежде чем начать работать в организации, несовершеннолетний обязан пройти предварительный медицинский осмотр (обследование) и в дальнейшем, до достижения возраста восемнадцати лет, обязательный ежегодный медицинский осмотр (обследование) (ст. 266 ТК РФ). Указанные медицинские осмотры осуществляются за счет средств работодателя, причем в соответствии со статьей 185 ТК РФ на время ежегодных осмотров за ним сохраняется его средний заработок.

ДЕТИ И ДОРОГА: КАК ИЗБЕЖАТЬ ДТП

Роман ГУДИМЕНКО,
старший госинспектор
ОГИБДД
ОВД по Быковскому району

Каждый из нас является родителем, водителем или пешеходом. Как родители мы, естественно, беспокоимся за своих детей, особенно когда они находятся на улице без нашего присмотра. Как водители мы стараемся всегда соблюдать ПДД, быть особенно внимательными при движении вблизи школ и других мест, где могут внезапно появиться дети. Как пешеходы, мы стараемся переходить дорогу только по пешеходному переходу и ходить по тротуарам, а не по проезжей части дороги.

Мы, взрослые, хорошо ориентируемся в дорожной ситуации, хотя даже с нами случаются несчастные случаи, и зачастую виноват в этом водитель, летящий на своем автомобиле на большой скорости или находящийся в состоянии алкогольного опьянения.

Одна из ошибок детей - стремление как можно скорее перебежать опасную зону - это врожденный инстинкт: от опасности спастись бегством. При этом время нахождения ребенка в опасной зоне сокращается, но опасность возрастает, так как водитель не успевает среагировать на внезапное появление ребенка на проезжей части.

Статистика показывает, что водители не успевают заметить или вообще не видят бегущего через дорогу ребенка. Действия детей, перебегающих улицу, как бы запрограммированы, и они уже не реагируют на изменения обстановки, к тому же при беге боковое зрение работает очень плохо. Родители должны научить детей быть внимательными не только перед переходом улицы, но и сознательно контролировать изменение дорожно-транспортной ситуации во время перехода. Непрерывное наблюдение за автомобилями при переходе улицы сдерживает ребенка, препятствует стремлению побежать.

Дети отличаются от взрослых значительно меньшим ростом, и поэтому они могут не увидеть приближающиеся слева машины и выбежать на дорогу из-за стоящих у обочины. Причем ребенку не понятно, что водитель не может видеть его из-за препятствия. Кроме того, инстинкт быть заметным не заложен природой в человеке настолько, насколько того требует современная жизнь. Напротив, природа всегда учила человека, особенно ребенка, при опасности прятаться либо убежать.

В сумерках, в темное время суток пешеход быстрее замечает автомобиль по свету фар. Для водителя же видимость существенно снижается. Дети не знают и считают, что если они видят автомобиль, то и водитель также видит их.

Для профилактики дорожно-транспортных происшествий, связанных с этой причиной, желательно одевать детей в светлую яркую одежду.

Водитель должен быть осторожен в местах возможного появления детей, особенно при движении по тихим улочкам, где редко проезжают автомобили, и дети «теряют бдительность». Поэтому большая просьба к родителям, акцентируйте внимание ребенка на недопустимость игры на проезжей части дороги.

Огромное значение имеет пример взрослых пешеходов, всех нас, особенно когда мы идем с нашими детьми. При переходе улицы, объясните ребенку правила перехода через дорогу, покажите ему дорожный знак «Пешеходный переход», «зебру», нарисованную на дороге, расскажите, что перед переходом дороги надо убедиться, что все машины остановились. Ведите себя так, чтобы ребенок, переходя дорогу один, вспомнил ваш правильный пример поведения, ведь чаще у детей развита именно зрительная память.

Детский дорожно-транспортный травматизм имеет ярко выраженный сезонный характер - около 60% всех дорожных трагедий с юными участниками дорожного движения происходит в период с мая по сентябрь, во время летних школьных каникул, это сезон: роликов, велосипедов, мопедов, мотоциклов. И, конечно же, каждый родитель утешит свое дорогое чадо, каким-нибудь указанным выше транспортом, не задумываясь о том, безопасно ли оно? Думаю, что связано это с тем, что родители либо сами не знают Правила дорожного движения, либо надеются на русский «авось». Еще одной из причин нарушения детьми Правил является то, что многие родители начинают объяснять детям как правильно вести себя на дороге, когда с кем-нибудь из знакомых случается беда. Когда нам приходится выезжать на дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибли или травмированы дети, учить их Правилам дорожного движения не приходится, остается только наблюдать жуткую картину: на дороге - груды искореженного металла, кровь, машина "скорой помощи", увозящая изувеченное тело ребенка, родителей, которые, вытирая слезы, винят себя в произошедшем. И тогда понимаешь, что этой аварии можно было избежать, всего лишь объяснив ребенку несложные правила.

Обращаясь к родителям, хочется напомнить, что именно вы, ответственные за то, насколько длинной и счастливой будет жизнь вашего ребенка. Не жалейте пять минут в день на объяснение ему жизненно важных аспектов. А еще хочется верить, что перед покупкой велосипеда или мопеда заботливые родители проверят у своего ребенка знания Правил дорожного движения!

17 августа 2018 г. в 10.00 СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по адресу: п. Победа, ул. Быковская, 5, в здании Побединского СДК по проекту планировки и проекту межевания территории объекта:

«Внешнее электроснабжение 10кВ насосной установки мультифазного трубопровода МНС-1 от СП Новодмитриевского месторождения до СП «Малышевский» (далее - Проект).

Ознакомиться с Проектом можно в отделе архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района, по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2, каб. № 1-27, с 8.00 до 17.00, а также на официальном сайте Быковского муниципального района и Побединского

сельского поселения в сети «Интернет».

Прием замечаний и предложений по выносимому на публичные слушания вопросу осуществляется отделом архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района Волгоградской области не позднее чем за 2 рабочих дня до проведения публичных слушаний по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2, каб. № 1-27, с 8.00 до 17.00, или на адрес электронной почты ra_bykov@volganet.ru.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЗЕЛЕНОВСКОГО И САДОВСКОГО СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ!

Согласно приказу Комитета тарифного регулирования от 20 июня 2018 г. № 19/6 «Об установлении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для потребителей МАУ «Быковское МКХ» Зеленовского и Садовского сельских поселений Быковского муниципального района Волгоградской области сообщаем, что с 1 июля 2018 г. утверждены тарифы на питьевое водоснабжение согласно приложению 2.

Приложение 2 к приказу комитета тарифного регулирования Волгоградской области от 20 июня 2018 г. № 19/6

ТАРИФЫ
на питьевую воду (питьевое водоснабжение)
для потребителей МАУ «Быковское МКХ»
Зеленовского и Садовского сельских поселений
Быковского муниципального района Волгоградской
области

Группа потребителей	Тарифы, руб./куб. м.		
	С 01.07.2018 по 31.12.2018	С 01.01.2019 по 30.06.2019	С 01.07.2019 по 31.12.2019
1	2	3	4
Питьевая вода (питьевое водоснабжение)			
Население Зеленовского сельского поселения	25,58	25,58	26,60
Население Садовского сельского поселения	46,12	46,12	46,15
Бюджетные потребители	46,12	46,12	46,15
Прочие потребители	46,12	46,12	46,15

По всем вопросам обращаться по адресу: р.п. Быково, ул. Дзержинского, д. 25/7. Тел.: 3-15-52.

Услуги Реклама
БУРЕНИЕ артезианских скважин.
Тел.: 8 9616767912.

ВЫПОЛНЯЕМ все виды строительно-отделочных работ, а также крыши, кровля с выездом по району.
Тел.: 8 9377225322.

ВЫПОЛНИМ все виды строительных работ.
Тел.: 89275075117.

КУПЛЮ мясо.
Дорого. Звонить в любое время.
Тел.: 8 9173017800,
8 9675064366.

ТРЕБУЮТСЯ
СТОРОЖА, Реклама
2 человека
на поля в Победе.
Тел.: 89375363850,
89682831500.

ПРОДАМ
Реклама
✓автомобиль Volkswagen Touareg, в отличном состоянии, дизель. Все вопросы по телефону.
Тел.: 89377483758.

✓поросят.
Тел.: 89272539294

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail: kommunar02@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 994 Тираж 2246